

2月25日,体彩超级大乐透迎来了第13021期开奖,幸运的福建彩民擒获了当期头奖500万元,这也是大乐透时隔一期再次送出头奖,同时,这也是大乐透在蛇年送出的第42个头奖!

通讯员 陈蓉蓉
现代快报记者 付智勇

大号集中开出 福建彩民擒获500万

体彩超级大乐透第13021期开出的中奖号码为,前区“23、24、28、30、33”,后区为“01、11”,前区中奖号码清一色大号亮相,最小号码为“23”。前区大号显然颇对彩民“胃口”,即使后区“11”再度亮相也未能阻止头奖爆出,当期一等奖全国中出1注,单注奖金500万元,落户福建省漳州30905体彩投注站,中奖彩票是一张10元5注单式票,稍显可惜的是,中奖者没有进行追加,错失了300万元追加奖金。

当期二等奖中出28注,每注奖金14.2万元,其中8注追加,每注多拿8.5万元;三等奖中出93注,每注奖金1.08万元,其中24注追加。

奖池稳步回升

微博抽奖继续火热

在蛇年首期送出1.83亿元重磅巨奖后,大乐透在之后的几期中,边送头奖边累积自身奖池。经过几期蓄水,大乐透奖池已经稳步回升至4332万元,今晚的开奖有足够的实力送出千万大奖!只要彩民朋友们巧妙使用追加、倍投等方式,就有机会将超值大奖收入囊中。

与此同时,“体彩乐透星期三”微博抽奖活动还在持续火热开展中,只要登陆活

体彩大乐透 再送500万头奖

1.83亿巨奖得主迟迟没有现身领奖

动官方页面,就有机会赢取笔记本电脑、iPad、移动电源等时尚礼品,快来参与吧!

同期中奖者已领奖 1.83亿得主未现身

2月16日,超级大乐透第13017期井喷39注476万元头奖。除其中38注被广东一彩民独揽外,另一注头奖花落北京。2月18日中午,北京体彩中心迎来一位面带悦色的Z先生,他正是来兑领第13017期超级大乐透476万元头奖的幸运儿。

据Z先生透露,自己购体彩已有10余年时间,一直钻研各玩法的游戏规则和技巧。不仅如此,他还在家里自制了大乐透的走势图,每期开奖后,他都会通过走势图来分析下一期号码的走势。空闲的时间,他便会上网参考专家的推荐,以及看一些有关大乐透方面的中奖故事,了解别的中奖彩民都使用了些什么方法。多年执著的投注方式终于让Z先生赢得了头奖。

北京的Z先生已经将奖金落袋为安,这不由得使我们想起了同期中奖的另一位幸运儿——1.83亿元巨奖得主,甚至已经有热心彩民帮他算了一笔账:这位巨奖得主每晚一天领取奖金,每天将损失上万元利息!在此,我们期待这位幸运儿早日将这份从天而降的幸运领回家!



中奖故事

无锡彩民 独中“排5”大奖300万

2月19日,体彩排列5第13043期开出中奖号码“53070”,全国中出50注一等奖,江苏省彩民揽获了其中32注,其中30注都出自无锡宜兴02905站点,26一大早,中奖者刘先生走进了省体彩中心兑奖大厅,他出示的彩票印证了此前站点销售员的猜测,这300万元总奖金的确为一人包揽。

精准倍投命中300万大奖

刘先生的这张中奖彩票十分干净利落,上面只投注了1注号码“53070”,进行了30倍倍投,就这样拿下了300万元的总奖金。谈起自己的中奖经历,刘先生充满感慨,“别看我这张彩票上面只有1注号码,这些年我买过的彩票号码至少几千注。”刘先生介绍说,他最早接触彩票还是90年代末,之后彩票品种越来越多,经过很多次的尝试之后,他发现还是小盘玩法排列5最适合自己的。研究号码走势图,分析出号情况是刘先生如今每期买彩票前的必修课,2月19日当天,在经过了大半个小时的看号之后,刘先生定了“53070”这注号码,并干脆地进

行了30倍的倍投,当晚,他就感受到了中大奖的喜悦。

作为一名十多年的资深彩民,刘先生早已过了因为中奖而狂喜的阶段,“以后的生活还是照常过,玩了这么多年的彩票当然还会继续玩。”

蛇年彩市精彩值得期待

虽然只是小盘玩法,可是在江苏体彩的百万大奖榜上,排列5一直是为彩民制造大奖的中坚力量。以去年为例,排列5玩法共为江苏彩民送出了11个百万大奖,其中不乏令人叹服的数据:泰州彩民在12033期独揽70注头奖,总奖金700万元;淮安彩民在12292期中揽获50注头奖,总奖金500万元;当然,去年最重磅的排列5大奖当属连云港彩民在12172期中包揽的130注头奖,总奖金高达1300万元,这一成绩比起大盘玩法7位数和大乐透,同样毫不逊色。

目前,蛇年彩市刚刚热闹开锣,相信之后彩民们还将获得更多中奖体验。下一个幸运儿会是谁呢?不妨一起拭目以待。

通讯员 苏缇
现代快报记者 付智勇

“宝石之王”闹元宵 幸运小伙喜获头奖150万

正月十五闹元宵,正当家家户户合家团圆的时候,苏州小周的一家却独享一份别样的喜悦。当天下午,小周在位于苏州吴中区25014体彩站点刮中顶呱刮“宝石之王”头奖150万元,为全家人收获了一份新年大礼。

姐姐不敢相信中奖

2月25日一早,小周就和姐姐一家赶到南京体彩中心兑奖。他的姐姐说:“昨天大家在家里准备团圆饭呢,他一进门就告诉我们中大奖了。一开始大家以为他在开玩笑,直到他拿出中奖彩票我们都惊呆了。”她表示以前都不相信有人刮彩票能刮出百万大奖,就连自己已经站在兑奖大厅了,还是显得很紧张,直到工作人员当面验证了小周的中奖彩票之后,她才露出了会心的笑容。

仅刮3张收获150万

彩票被确认中得了150万之后,一直羞涩地站在一边的小周也变得善谈起来,他和在兑奖大厅的其他彩民分享了自己中奖的经历:“我经常到体彩店刮彩票,养成了一个习惯,如果一开始刮的彩票没中奖,我一定会接着刮

下去,直到有一张中奖为止。这次中奖就是因为这份坚持,本来我只买了2张宝石之王,都没有中奖,销售员就问我不要继续,我很坚定地说‘要’,于是拿了第三张,没想到在游戏中刮出两个一样的房子图案,下面的奖金更是差点看到眼花。”小周笑着表示,“坚持到底就是胜利”这句话就是很多收获大奖的彩民一致的中奖心得。

领完奖去逛夫子庙

因为给小周带来好运的是房子的标志,所以有人问小周是否打算用这些奖金在苏州买套房子,小周再一次变得羞涩起来,他的姐姐拍了拍他的肩膀,成了他的“发言人”并笑着说:“来到南京才知道即开型彩票的大奖在本市体彩中心就能兑奖,不过既然来了,我们准备先在南京逛逛,带孩子们去夫子庙看看灯会。其他奖金嘛,准备存起来,毕竟我弟弟现在还没娶媳妇呢!”小周姐姐的话音刚落,一旁兑奖的彩民纷纷表示,相信小周有了这份“顶呱刮”百万大奖带来的好运,只要坚持下去,一定能收获属于自己的幸福。

通讯员 顾融
现代快报记者 付智勇

彩票公告牌

竞彩普及日 3月盛大开幕

2013年“竞彩普及日”活动盛大开启!今年3月1日至5月31日期间,竞彩销量最高、最受彩民欢迎的足球胜平负游戏将取消绝大部分比赛的让球,并适当上调固定奖金,降低竞猜难度,增加竞彩的吸引力,如此投注良机,绝对不可错过!

降低选胆难度 强队更靠谱

竞彩普及日期间,足球胜平负游戏将取消绝大部分比赛的让球,对于少数实力过于悬殊的比赛将尽量减少让球,这意味着彩民竞猜巴塞罗那、拜仁慕尼黑、曼彻斯特联等“联赛霸主”的比赛将不再受到让球的困扰,这些广大彩民朋友所熟悉和喜爱的强队将成为真正意义上的“强胆”。

今年3月至5月期间,欧洲主流联赛和欧冠联赛将进入关键阶段,亚洲的亚冠、日职联赛,北欧的挪超、瑞超,及美洲的美职、巴西甲、解放者杯等不跨年赛事也将相继开赛,竞彩足球进入一年中受注赛事最密集、水平最高的时期。“竞彩普及日”活动的适时推出,让新老彩民有更好的机会融入到竞彩游戏当中,既享受到比赛的刺激,又能获得丰厚的奖金。

竞彩普及日 让精彩继续

2012年“竞彩普及日”活动首次推出,去年3月至5月期间竞彩总销量达到52.8亿元,创造了日销量1.19亿元,周销量5.37亿元和月销量20.5亿元三项新纪录,在竞彩历史上写下浓墨重彩的一笔。

2013年是赛事小年,但世界体坛仍然不缺少激情和精彩,各项洲际大赛、各国联赛贯穿全年始終。去年年底,竞彩混合过关投注上线,提前为2013年进行市场布局。2013年,借助“竞彩普及日”的契机,中国体育彩票进一步加大对彩民回馈力度,持续推出更多、更有吸引力的玩法和举措,让更多新老彩民体验到竞猜型体育彩票的独特魅力。

通讯员 竞文
现代快报记者 付智勇

央视体育直播

2月27日 10:00 森林狼VS太阳
2月27日 19:30 贵州人和VS柏太阳神
3月2日 11:30 雷霆VS掘金
3月2日 23:00 皇马VS巴萨
3月3日 01:30 勒沃库森VS斯图加特
3月3日 03:45 AC米兰VS拉齐奥
3月3日 22:00 卡塔尼亚VS国际米兰
3月4日 00:00 西班牙人VS巴利亚多利德
3月4日 02:00 马拉加VS马德里竞技
以实际播出为准

篮球单场胜分差 3步速成法

第1步——选赛事 挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——判胜负 观察竞彩胜负玩法的固定奖金判定两队的胜负关系,排除一类选项。

第3步——定区间 观察让分胜负玩法的让分数,判断球队实力差距,结合历史战绩、近期状态等因素确定胜队可能赢下的分数区间。建议多用复式投注,增加命中几率。